
 

 الاضي:               المذاكرة التحريرية الأولى الدوام الصباحي                                                                                                                    

   الصعبٛ:                                                       الفيــــــــزيــــــــــاء                                                                                                                                        
  400  :الدزجٛ              (                 2022 – 2021الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                                      
 (اتدرج 10 سؤال )لكل  أولًا: اختر الإجابة الصحيحة:

 . ِصاشٚ تٕافكٗٛ بطٗطٛ ضعٛ اِتصاشِا(maxX)  ٛٗالطاقٛ المٗكاٌٗك ٔ(ToTE)  في ٌكطٛ وَ وطالها ٔ(
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 . ٌٕاس فتن دٔزٓ الخاص(0T)  ْنحرف وَ الطمك  ()ٔ طٕه ضمك(
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 . ٖكُٕ التدفل المغٍاطٗط٘ أصغسٖاً عبر ومف داٟسٙ محٕزٓ الأفك٘ ٍٖطبل عمٜ خط الصٔاه المغٍاطٗط٘ الأزض٘, ٌدٖس الممف 

 : المغٍاطٗط٘ الأزض٘ ٔفل خط الصٔاه المغٍاطٗط٘ ِٕحٕه محٕزٓ الصاقٕل٘ ٌصف دٔزٓ, فٗكُٕ تغير التدفل      
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.  : الإلكترُٔ:المؤثسٚ في قٕٚ لٕزٌص شعاع إُ جّٛ في الصكن 

نحٕ الأعمٜ (d نحٕ الأضفن
 

c) نحٕ الٗطاز 
b) نحٕ الٗىين a) 

 درجة( 45)لكل سؤال  :السؤالين الآتيين  ثانياً: أجب عن

 . َفي ٌٕاس الفتن اٌطلاقاً وI    شٖادٚ الطعٛ عمٜ دٔز ٌٕاس الفتن. , اضتٍتج عبازٚ دٔز ٌٕاس الفتن , ٔوا تأثير 

 .:اجب عَ الطؤالين الآتٗين 

A. المغٍاطٗط٘ المتٕلد عَ تٗاز كّسباٟ٘ وتٕاصن طسداً وع شدٚ التٗاز, وا العٕاون المحددٚ لجابت  تتٍاضب شدٚ الحكن

 التٍاضب؟

B.  كن ٖبَّٗ جّٛ اذكس عٍاصس شعاع الحكن المغٍاطٗط٘ في وسكص ومف داٟسٙ يمسّ فْٗ تٗاز كّسباٟ٘ وتٕاصن وع زضي

,)وَ  I , B٘ٔجّ٘ الممف الصىال٘ ٔ الجٍٕب.)  

 (درجة 75, الرابعة درجة 60, الجالجة درجة  60درجة, الجانية  75  )الأولى      ثالجاً: حــل المسـائل الآتية:
  :الأولىالمسألة 

0.2m)بفسض  Kg:المطمٕب ,) 

 .احطب طٕه الكطعٛ المطتكٗىٛ التي ٖتحسك عمّٗا الجطي . 

 . ٛاحطب ثابت الصلاب(K)  5)ٔ شدٚ قٕٚ الإزجاع في ٌكطٛ وطالها cm). 
 ..ًاضتٍتج التابع الصوني لمىطاه اٌطلاقاً وَ شكمْ العا 
 
 
 



 

 : الثانيةالمسألة 

حسكٛ جٗبٗٛ اٌطحابٗٛ وطالها      x 0.2 cos t
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      :المطمٕب ٔ , 

 . ثٕابت الحسكٛ؟وا ِ٘ 

 .َضسعتْ في بدٞ الصو ٔ  .حدّد وٕضع المتحسّك 

 . بفسض(m 1 Kg)  احطب ,(K) ٛثابت الصلاب. 

 . ٛاحطب ضسعٛ المتحسك في المحظ(t 1 s)ٍاحطب تطازع الجطي عٍدٟر ٔ ,. 

 .ٌ٘لتابع الطسعٛ ازضي الخط البٗا. 

 . ٍٛ0.1)المسٌٔٗٛ في وٕضع وطالهااحطب الطاقٛ الكاو m)  ٛٗضسعتْ عٍدٟرٍ لمجطي  ٔ الطاقٛ الحسك ٔ. 

 

 : الثالثةالمسألة 

 في الصكن المسضًٕ جاٌباً: 

لفٛ
2

5I A , r 2 cm , N 10
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   المطمٕب:في الممف ٔ , 

 . ٘المتٕلد عَ التٗاز الماز في الطمك احطب شدٚ الحكن المغٍاطٗط٘ الكم 

 .(C)عٍد  ٔ الممف     

 . احطب شأٖٛ انحساف ابسٚ بٕصمٛ وٕضٕعٛ عٍد(C) )ٛٗبدلالٛ ٌطبٛ وجمج( (
5

HB 2 10 T ) . 

 .احطب طٕه ضمك الممف . 

 .( احطب شدٚ الحكن المغٍاطٗط٘ الكم٘ الأفك٘ عٍدC) بإِىاه شأٖٛ المٗن . 

  :الرابعةالمسألة 

1)ٔ طٕلها  لفٛ (1000)ٔشٗعٛ تحٕٙ  m)  ْيجتاشِا تٗاز شدت(
110I A

2



)المطمٕب ,:  

 .ٛاحطب شدٚ الحكن المغٍاطٗط٘ في وسكص الٕشٗع.  

 . َالٕشٗعٛ ٔ الرٙ يجتاش إحدٝ لفاتّا ) حكنإذا كاُ التدفل المغٍاطٗط٘ الٍاتج ع
510 

 .( ٖٔبر, احطب وطاحٛ وكطع الٕشٗعٛ

 . ٛ2)إذا كاُ قطس ضمك الٕشٗع mm)احطب عدد الطبكات , . 

 . المغٍاطٗط٘ الأفك٘ الأزض٘:نجعن محٕز الٕشٗعٛ ٍٖطبل عمٜ خط الصٔاه 

A.  احطب شدٚ الحكن المغٍاطٗط٘ الكم٘ في وسكص الٕشٗعٛ وٕضحاً بالسضي(HB ,B) وّٗص حالتين ,. 

B. لمحكن المغٍاطٗط٘ الأزض٘ ٛالأفكٗ بٛعَ المسك احطب التدفل المغٍاطٗط٘ الرٙ يجتاش الٕشٗعٛ ٔ الٍاتج. 

 . َوَ خلالها الٕشٗعٛ, احطب تغير التدفل المغٍاطٗط٘ لحكن الٕشٗعٌٛكطع التٗاز ع .   (
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**انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                     info@alandalos-school.com 
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وطتٕٙ الصٔاه المغٍاطٗط٘ 

 الأزض٘


